

НОВОГОДНИЕ КАНИКУЛЫ ЛОНДОН - ДУБЛИН



Даты тура

- 29.12.2019 - 07.01.2020

Количество дней / ночей

- 4 ночи в Лондоне / 3 ночи в Дублине / 2 ночи в Голуэй



1 День

29.12.2019

Прибытие в Лондон. Индивидуальный трансфер в отель. Поселение в отель. Свободное время.

Наши рекомендации:

- Посетить музей **Мадам Тюссо**: взрослые – 35 фунтов; дети до 15 лет включительно – 30 фунтов. Опция доступна в любой день тура.
- Колесо обозрения **The London Eye**: взрослые – 28 фунтов, дети до 15 лет включительно – 23 фунта. Опция доступна в любой день тура.
- Ужин **в средневековом стиле с костюмированным представлением в ресторане Beefeater**: взрослые – 50 фунтов, дети до 15 лет включительно – 30 фунтов. Опция доступна вечером, в любой день тура.

2 День

30.12.2019

Завтрак в отеле.

Обзорная экскурсия по Лондону на комфортабельном автобусе с профессиональным гидом – путешествие по разным районам Лондона и осмотр основных достопримечательностей. Вы увидите Тауэр, здание Парламента, Биг Бен, Букингемский дворец, Трафальгарскую площадь и многие другие знаменательные места британской столицы. По желанию в этот день есть возможность дополнительных экскурсий:

Виндзорский замок: 60 фунтов с человека, дети до 15 лет – 50 фунтов.

Летняя резиденция английских монархов. Вы услышите рассказ о 900-летней истории замка, пройдёте по залам дворца и покоем монархов, увидите знаменитый «кукольный домик»

НОВОГОДНИЕ КАНИКУЛЫ ЛОНДОН - ДУБЛИН



королевы Марии и часовню, где похоронены члены королевской семьи.

Круиз по Темзе с ужином City Cruise – Dinner Cruise: 85 фунтов с человека

В стоимость входит: ужин из 4х блюд, полбутылки вина на человека, живая музыка. Dress code: не допускаются лица в джинсовой и спортивной одежде.

3 День

31.12.2019

Завтрак в отеле.

Неизвестный и таинственный город: **пешеходная экскурсия по району Сити**, финансовому центру Лондона. Это район банков и мировых корпораций, высоких доходов и больших возможностей. Специалисты со всего мира стремятся попасть в компании, имеющие офисы в лондонском Сити. Однако не стоит забывать, что это также старейший район Лондона, расположенный на месте древних римских поселений. Вы увидите архитектурные памятники Темпл, Гилдхолл и собор Святого Варфоломея, известные всему миру, в том числе, и благодаря мировому бестселлеру Дэна Брауна «Код да Винчи».

По желанию в этот день есть возможность дополнительных экскурсий:

Вестминстерское аббатство: 40 фунтов с человека, дети до 15 лет – 35 фунтов.

Этот величественный памятник средневековой архитектуры является традиционным местом коронации и захоронения британских монархов. Здесь также находятся могилы выдающихся деятели Великобритании: писателей Чарльз Диккенс, Редьярда Киплинга, Томаса Харди, композитора Георг Фридрих Гендель, ученых Исаака Ньютона и Чарльза Дарвина и других. Вся история страны предстанет перед вами на этой экскурсии.

Национальная картинная галерея: 20 фунтов с человека.

Знаменитая коллекция европейской живописи XIII-XX веков, включая прекрасное собрание произведений искусства эпохи Ренессанса.

4 День

01.01.2020

Завтрак в отеле. Свободный день.

По желанию в этот день есть возможность дополнительных экскурсий:

Британский музей: 20 фунтов с человека.

Музей истории древних цивилизаций, один из старейших и богатейших музеев мира. На экскурсии вы узнаете о сокровищах шумерского города Ура, которым почти 5000 лет; увидите знаменитые мраморные скульптуры из древнегреческого Парфенона, окажетесь во дворце ассирийских царей и откроете для себя другие выдающиеся творения эпохи Древнего Мира.

Лондонский Тауэр и сокровища Королевы: 45 фунтов с человека, дети до 15 лет – 40 фунтов.

Замок XI века, самая древняя постройка на территории Лондона. В разные периоды Тауэр был королевской резиденцией, оружейной палатой, кладовой драгоценностей и тюрьмой. Также Вы увидите знаменитый Тауэрский мост – символ британской столицы, который называют одним из «живых» чудес света.

Экскурсия "Привидения и пабы": 30 фунтов с человека.

Литературно-исторический тур по старому городу сити с посещением самых знаменитых исторических пабов города. Вы пройдете по следам тамплиеров, знаменитых английских писателей, увидите средневековые улочки, наполненные тайнами и приведениями, узнаете всё об истории английского эля, о традициях англичан.

5 День

02.01.2020

Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт. Перелёт из Лондона в Дублин. Встреча в аэропорту Дублина. Трансфер в отель. Размещение в Дублине.

НОВОГОДНИЕ КАНИКУЛЫ ЛОНДОН - ДУБЛИН



6 День 03.01.2020

Завтрак в отеле. Переезд на комфортабельном автобусе к западным берегам Ирландии. По пути вас ждёт посещение **аббатства Клонмакнойз (Clonmacnoise)**, заложенного ещё в пятом столетии до нашей эры на берегу реки Шеннон. Сейчас этот памятник мирового масштаба насчитывает руины 4 монастырей, 2 оборонительные башни и около сотни кельтских крестов, самые значимые из которых хранятся в закрытом музее. По дороге предусмотрено также **посещение самой старой действующей вискикурни в Ирландии Килбегган (Kilbeggan Distillery)**. Здесь можно будет узнать историю семей, бережно хранящих традиции производства на протяжении веков, увидеть старинное оборудование, и обязательно попробовать виски. Размещение в отеле в графстве Голуэй. **Ужин в отеле.**

7 День 04.01.2020

Завтрак в отеле. **Обзорная экскурсия по Голуэю (Galway)**, одному из самых музыкальных и колоритных городов Ирландии. Далее переезд в **Графство Коннемара с посещением Аббатства Кайлмор** - жемчужины графства Мэйо. В 1864 году владелец поместья Кайлмор Митчелл Хенри построил на берегу прекрасного горного озера загородный замок для своей жены. После её трагической смерти, хозяин редко появлялся в доме, в память о леди Митчелл была возведена часовня в парке недалеко от дома. В настоящее время живёт спокойной жизнью женского монастыря (Орден Бенедикта). Аббатство расположено в удивительно красивом месте. Возвращение в Голуэй. **Ужин в отеле.**

8 День 05.01.2020

Завтрак в отеле. Переезд в **графство Клер (County Clare) посещение утёсов Моэр (Cliffs of Moher)**. Отсюда открывается вид на Атлантический океан, а сами утёсы возвышаются на высоту в 200 метров над уровнем моря. Во второй половине дня вы отправляетесь в сторону Дублина, предусмотрено **посещение замка Банратти (Bunratty Castle)**. Замок с драматической и кровавой историей, с интерьерами 15-16-го веков - один из немногих полностью сохранившихся строений того времени. Замок находится в окружении старинной ирландской деревни 19 века. Посещение замка и деревни даёт возможность окунуться в атмосферу двух интереснейших периодов в истории страны. Возвращение в Дублин.

9 День 06.01.2020

Завтрак в отеле. **Пешеходная экскурсия по Дублину с гидом.** Посещение Собора Святого Патрика (St. Patrick Cathedral) (первоначально на этом месте была маленькая церковь, построенная в память о Святом Патрике, а в 13 веке был возведён собор, внешний вид которого сохранился по настоящее время), Тринити Колледжа (Trinity College) - старейшего университета страны, знаменитого своей библиотекой, в которой хранятся христианские манускрипты, Book of Kells и другие литературные шедевры, внешний осмотр Дублинского замка (Dublin Castle). История замка тесно связана с многовековым присутствием в Ирландии англичан (господство Англичан продолжалось в течение почти тысячи лет, вплоть до 1922 года).

НОВОГОДНИЕ КАНИКУЛЫ ЛОНДОН - ДУБЛИН



Экскурсия на завод Гиннесс (Guinness Storehouse), где можно узнать об истории создания и производстве знаменитого пива, здесь же можно посетить фирменный ресторан, из окон которого открывается великолепная панорама Дублина. Далее свободное время. Вечером возможен **ужин в традиционном ирландском пабе с танцами** (за дополнительную плату).

10 День
07.01.2020

Завтрак в отеле. Индивидуальный трансфер в аэропорт.

** принимающая сторона оставляет за собой право вносить изменения в программу*

** стоимость всех дополнительных экскурсий указана нетто*

В стоимость входит:

- авиаперелёт (регулярные рейсы GDS) при бронировании тура с авиа
- внутренний перелёт Лондон - Дублин
- размещение в отелях выбранной категории
- питание ВВ
- 2 ужина по маршруту в графстве Голуэй
- посещение вискикурни Килбергган
- обзорная экскурсия по Лондону
- обзорная экскурсия по Голуэй
- обзорная экскурсия по Дублину
- экскурсия на завод Гиннесс
- посещение аббатства Клонмакнойз
- посещение аббатства Кайлмор
- посещение утёсов Моэр
- посещение замка Банратти
- индивидуальный трансфер аэропорт - отель - аэропорт
- медицинское страхование

Дополнительно оплачивается:

- виза (при необходимости)
- входные билеты в замки и музеи в Ирландии (обязательно), оплачиваются только на месте наличными: примерно 70 евро с человека нетто